fra=

(A) =3 r@umuTg 3R oy

FafTadr SR GHETd, & 9gYSl w1 GHeUd % fou ufasy, Brgst e gue,
GrETar SR gl w6t Gdan, sl ) uETar s wEted (i) AAATAA (i) SSS
(iii) SAS

o g fFd S FT TH o0 o THIR T W@ 3 & qonstl il qfqwsg 3 o

faw it s, @ 3 < 9ed sk @ U # fawifea e St € (werartashn
HT SR THT) 3R THhT |

* T guEY Al o &l T ST ST WG ST o Sl o ST o S
g /1

* TH GHR FAYS oF FHHUT ATCT T W IFeh Ul W Tial T dd 39 o
1 T8 Brygstt o fqufor wvtar @ < wqul s o ooed g € i wer ot
TaEY B

o fowddt guer s § #f W a9 ot W Y SISt W aH G F AR oh aRER
eIl © (ARG Y9A) SR sk e

(B) 5ig fasmedta woa
feT g€ @R faweql 4 @ Ggt W gAT .

wfaast uv= 1: a5 smepfa 6.1 ® 0 &1 Sfansti AB iR CD &1 wfa=ss f6g 38 ¥R
2 f% OB=0D?®, @ 195 OAC 3R ODB ¥
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|>

C

wW— 0

3R 6.1

(A) THEE WG THEY 7
(B) THfgaTg T HH&Y &l
(C) THTg SR THEY
(D) THfgag IR THEY
gl 3w (D)
ufaast w9 2: T f19st ABC 1 eliefi AB 31k AC W %H9M: fag D 3ik E 39 ¥R

feog € f AD=2cm, BD=3cm, BC=7.5cm 3R DE||BC?| 9, DE sl &g
(cm ®) ®

(A) 25 (B) 3 ©) 5 (D) 6
gel: SW(B)
gyt 6.1
feu gu =R faseyl 4 9 &l W g
1. smhfa 6.2H / BAC = 90° 3iRAD L BC €I @,
A
B D C

3TTHTd 6.2
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(A) BD . CD = BC’ (B) AB . AC = BC’

(C) BD.CD =AD’ (D) AB.AC= AD’
cm cm
(A)9 cm (B) 10 cm (C) 8cm (D) 20 cm

AABC~AEDF AABC,ADEF

(A) BC.EF =AC.FD (B) AB.EF =AC .DE
(C) BC . DE =AB . EF (D) BC.DE=AB . FD
3 AB RN CA
ABC  PQRA, p~pr g
(A) APQR ~ A CAB (B) A PQR ~ A ABC
(C) A CBA ~ A PQR (D) A BCA ~ A PQR
6.3 AC BD P

PA=6cm,PB=3cm, PC=2.5cm, PD =5 cm, £ APB = 50°
Z CDP = 30° Z PBA

(A) 50° (B) 30° (©) 60° (D) 100°

DEF PQRA, /D=,/Q /R=/E
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BF_DF DE_EF
(A) PR T PQ B) g "RrP

DE_DF EE_DE
© QR " PQ D) Rp TR

7. faysit ABC 3IRDEF®, /B = /E, /F = /C @ AB =3 DE 8| @& i st &
(A) Fafmm Wy I9EY &l (B) HIH&Y W TaiTaq &l
(C) 71 <t Falmem 3R A & g9ed (D) HalTHy AN FEEq <

s.agﬁm%ﬁsg—E%aEW A ABC ~APQR 2| 7@ :rrgﬁgwé
(A) 9 (B) 3
1 1
© 3 ®) 3

9. AABC ~ ADFE, ZA=30°, ZC =50°, AB =5 cm, AC =8 cm 3R DF="7.5 cm f&a
g3 B 7@, Frefafed oo @

(A) DE = 12 cm, ZF = 50° (B) DE =12 cm, ZF = 100°

(C) EF =12 cm, #D = 100° (D) EF = 12 c¢m, 2D = 30°

. AB BC .
10. 7§ 19ST ABC 3iRDEF#®, — =——¢, @ 3 9a&y g, 3«
DE FD
(A) ZB=LE (B) ZA=/D
(C) 4B = 4D (D) ZA=/F
ar(ABC) _9 s s

11. I A ABC ~ A QRP, ar (POR) 4 -AB=18cm $RBC=15cm®e, d PR

TR B

(A) 10cm (B) 12cm © 2—300111 (D) 8 cm
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12. 9% APQR %! Tk 91 PQ W S U twl fag 8 fF PS=QS =RS %,

(A) PR . QR = RS’ (B) QS + RS’ = QR

(C) PR’ + QR = PQ’ (D) PS’ + RS = PR’
(C) @k oF |1 Hfqw ST w9

ufaast ws=1: AABCH, AB =24 cm, BC = 10 cm 3RAC =26 cm ®1 311 78 19yt
Tk GHH S 82 S0 SR ok forg smror )

< 2 2 2 2 2 2
Tl FWAB =576, BC = 100 3R AC = 67621 31d:, AC =AB + BC
a1a:, fean gen e wh wHeior e 2l

ufaast w9 2: T 519t DEF 1 el DE 3R DF R %91 f§ig P 31k Q 30 ¥R
& f% DP=5cm, DE=15cm, DQ=6cm 3RQF = 18 cm®| 1 PQ|| EF 8?2 3101 St
& fau &R i)

cDP_ 5 _1.4DQ _6_1
BT pETi5-5 2 QF 18 3
DP D
wﬁEiQ—g%,WPQWEF%WHﬁ%
DE EF. .
uﬁaﬁms:AFED~ASTUﬁm%|wagmw%ﬁsS—T=E?w?

ol : e, iR HEl HIad F«o S, E <> T 3D <> U 71

. EF DE
9 Al & |, ST_TU%'

gyATaet 6.2

1. &0 9STET 25 em, S cm 3R 24 cm ATl IS T FHeh1ol B9 82 379+ 7 o fou
ERE SIS
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2. ADEF ~ ARPQ ZD= /R LF = /P? 3?

3. PQR PQ PR A B .
PQ=125cm PA=5cm,BR=6cm PB=4cm ABJ||QR 22

4. 64 BD CE P APBC ~ APDE &?

5 PQR  MSTH, /P=55°,/Q=25°, /M=100° /S=25°

A QPR ~ A TSM &2 =1?

2
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6 N
g%??q?

10. APQR QR D
PD L QR APQD ~ A RPD ?
+?

11. 6.5 /D=/C

AADE ~ AACB 27 &2

12.
(D)
1 cm
8cm
: ABC ZB AB=16cm
BC=8cm BRSP
6.6
PB=xcm AP=(16-x)cm AAPS
AABC fl, A=A ZAPS = ZABC ( 90°)
AAPS ~ AABC (AA )
AP_PS
AB BC
l6—x_£
16 8
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T 128 — 8x = 16x

- _ 128 16
YT 43

W:,Wﬁﬁﬁﬁ@ﬁ?cm%l

ufaast uva 2: foredt wmentor B 1 ol 25 cm @ aen 9w & gensh ¥ ¥ gud
QSCma@%IWﬁﬂﬁT&ﬁﬁmﬁﬁﬁﬁaﬁml

ol : A SfT f&F Th 9o x cm B1 @9, SEG QST (x + 5) cm B

3d;, IRUNIRE 99T 49,
X4 (x+5)7=(5)

Bl X +x +10x +25=0625 N

R X +5x-300=0

R X +20x-15x-300=0

R x (x+20) —15 (x +20) = 0

R (x—15) (x +20) = 0 . S
Ad:., x =153 x=-20 B

x= 20 Bigd W, T IS HT Th T 15 cm 7 smefr 6.7 C

TE ST (15 + 5) cm =20 cm 91 Xt 71
ufaast wva 3: smepfa 6.7 9,

4D=4Eaﬁ1%=§%l fag #IfST foF BAC t gmfgarg st 21

AD AE
[N Rt (e 2)

37d:, DE || BC (STHRYA HHIATIGehal Y5 &1 forete)
3@, /D= /B 3R LE=/C (& &) (1)
wWq D = £E (fn #)
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,ZB=,C [(1)¥]

AB=AC ( )
BAC
6.3

1. APQR A, PR>-PQ’= QR’ M PR QM

LPR

QM’=PM x MR 21
2.x DE|| AB &I
3. 6.9 . Z1=/2  ANSQ=AMTR

APTS ~ A PRQ 21
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4. Grctd PQRS o foehul TR O W wfd=ss & €, PQ||RS R PQ = 3 RS 2l
sl POQ $IRROS & &5l sh1 UM T hiTery

5. ST 6.10, A€ AB|| DC q91 AC 31k PQ &R fag O W wfa=s & €, di fag
it fF OA.CQ =0C . APl

A P B
0]
D Q C
3R 6,10

6. ST 8 cm It Ueh THaTg st 1 vfivela A wifw)

7.9 AABC ~ADEF, AB=4cm, DE=6cm, EF=9cm 3RFD=12cm¢, d
A ABC &1 9@ J| sifsu)

8. 3Mfa 6.11 9, afE DE||BC €, d ar (ADE) 3R ar (DECB) &1 314 J1d
whifer)

A

12 cm

3TTRTd 6,11
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9.

10.

11.
12.

13.

14.

15.

H w1 e o e R o A 5
(E) <t swia wod \

ABCD U &erd 8, fs/qd AB | DC @ @ foig P 8k Q sH¥T: AD 3R BC W 39
v feord ® f6 PQIIDC 21 A€ PD = 18 cm, BQ =35 cm 3RQC = 15cm €,
AD F1d iUl

T ey sl i T e 2: 3% o | 21 A s S &1 &k
48 cm’ €, @ 9 FIae 1 eehe A it

st PQR #, ST PR W feord N w& wwn fag 8 f Q N L PR 1 3% PN. NR
=QN’%, at fag HIfS foF LPQR =90° 21

T TmEy sl o @he 36 cm? 3R 100 cm? € A% o S #1 TH g A
AME20 cm B, A1 SH YN & WA B Y HT 9o 1 oA T o)

3Mepia 6.12 #, A LACB = ZCDA, AC = 8 cm 3IRAD =3 cm 8, @ BD

ifsra)
C

A D
ATHTd 6,12

T Tl 999 W, 15 WX S5 T HER (Ser) i B B odarE 24 H
21 3 999 W, T B & @Y FI BAN B AR 16 HeX g1 SABH F
Y T FAE A BT

10m W& TH Tl S Tk Seafer Sar o R
fohl g8 €, o Tl f o) R & 3R | h 6 E
m | R R 3E@ f6g i = A SIS, e % c -

wfaest s 1: Tfd 6.13 H, OB WW@E DE &1 &4 amkfae1s  F

17-04-2018



72 ERE RN ED|
gufgurss 8, FA L OB @1 FE t@r@E OB @i fog C W

1 1 2
yfaesg %IWW%J+@=&%I

el : AAOF 3R A BOD ¥,
Z0 = /0 (T & i) 3R LA = /B (% 90°)

31d:, A AOF ~ABOD (AA 9H&Y)

OA FA

ggqfeTy, @zﬁ ..(1)

e &, AFAC 3R A EBC ¥,
ZA=/B (9F 90°)
3R /FCA = ZECB (¥fiferga shiom).

31d:, AFAC ~AEBC (AA §HEY).

FA AC
T BB T BC
W EB=DB (DE % #&4-fag B )

o, FA_AC )
" DB BC +(2)

gaferT, (1) 31 (2) ©, B9 9w =il =

AC_OA
BC OB

OC-0A _OA
OB-0OC OB

a1 OB.OC-0OA.OB=0A.0B-0A.OC
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Ell OB.OC+0OA.OC=20A.0B

Ell (OB + OA). OC=20A .0OB

11 2 o
Bl a+@—&[aﬁ=ﬁqaﬁaﬁo/&.o&oc@méﬁw

ufaest ug2: fag Fifae fF afk frdt e o, tF o W o= =7 99 3 goiei |
o o o AN % SeR B, d Tl ol 1 YHE v GHHIT Bl

T : HEl X F TG ISAYETR H YHA 6.9 i IqUfd @)

Tfaayl a9 3: fheh 5o oTeE 9 U Tar So W HI SR 300 km/h T =1 € IS
2| SH T, TH I TR el S9! gaR STeg ¥ ufYEw & 3R 400 km/h T =T

& g &1 1o 5 % A A et e % i et g 2

m:mwﬁwm%aﬁﬁmﬁ N

3 1.
T T =300 x 5 km=450 km T 1 e

ﬁ@ﬁﬁmmmaﬁr@{ﬁ 450 km

400 % 3
= 2 km =600 km B 600 km 0)

12 W 3 T, 2 et e 9 fetfel
A SRBE, S & Hfd 6.14 H <t T 2 S
19 OA =450 km 31K OB = 600 km TR 6.14
AAOB ¥, &5 I &l ¢ :

AB? = OA* + OB?

a AB? = (450)* + (600)*
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= (150)* x 3% + (150)* x 42
= 150> (3% +4%)
=150*x 52

T AB=150x5=750
. 1. .
37d:, I T8 ST lga%éo‘amﬁomaﬁiﬁm%ﬁ

ufaast Uy 4: 3Mepfa 6.15 W, 9% A ABC ~ A DEF € @@ S-aht 9olid S+ oAsngal
(cm ™) H T S T ofew siferd €, @ U e w1 9qed T S

2x+2

T : AABC ~ A DEF (fan @)

AB _BC_CA
“DE EF FD

2x—1 _ 2x+2_§

I T8 3249 6x

- 2x—1
" 18

=2—f€ F o8 W, 7 e w S
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2x-1_1

18 2
Ell 4x-2=18
a0 x=5

3, AB=2x5-1=9,BC=2x5+2=12
CA=3x5=15DE=18, EF=3x5+9=243IRFD= 6x5 =30

Ad:;;, AB=9cm, BC=12cm, CA=15cm,

DE = 18 cm, EF = 24 cm 3R FD = 30 cm.

YITaTet 6.4

1. s 6.16 9, 9 LA=2C,AB=6cm,BP=15cm, A
AP =12 cm 3RCP =4 cm &, a PD iR CD &1 fsigal
d ifSw)

2.9 fe @ TP AABC ~ AEDF 28 Y&R € fF AB =5 cm,
AC =7 c¢m, DF= 15 cm 3R DE =
12 cm #1 37 st &1 9 smet A THTT 6.16
1 AaEA [ IS

3. fag Fif i s frelt gt 1
TH el & G, ST T4 &
st 1 W F & for, F
=t S, @ 3 g et €
Fu | oo &1 s 2

4. STF6.174, af PQRS T THIK O
=4Sl € 9 ABIPS ®, @ fag S
FIfT % OCISR 21 B R C
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5.5 m el Tw et Tk Seaier SR o Her 39 YhR fent g € R suem sl
o R W 4 m S 65 a9 o 21 Ak @it o Free fR & Sar # eiR
1.6 m fag@m™ ST, @ 98 g0 I HIEC S Hel 1 S0 50 FW *1 AR AR
T HTR S|

6. I AY IEIB d% ST o foIw s Al 96 C ¥ Bkt 39 YehR T € T ACLLCB
2, AC=2xkm 3IRCB =2 (x+7) km €| Tl ¥ed A 3R B ! " Sigd & forg,
Teh 26 km @& TSI S 1 Teh A1 €1 G HITSTC foh Tom@mt & S ok 18,
IE A § IE BTE I H fohadt g8 w9 =or g2

7. 18 m 9 T A WY 1 DA H A6 9.6 m S| 39 WH o HH TR F B
& [ R ¥ 3 9@ Hif

8. US% W &N Tk fasiell &+ 9cd T @Y W TSH o TR ¥ 6 m FW =T T
21 9% 1.5 m <leE oTell Tk Hieel &1 @ 3m sl §, dl 91 ity 6 o8 afgen
Y % YR G fradt g W @El 2l

A
9. ST 6.18 H, ABC T f19ya © fSment £ B D

HHHIU B 921 BD L AC B Afe
AD=4cm, 3RCD =5cm®, @ BD 3R AB
A HifS)

10. 3T 6.19 § PQR T Twehior f1qat 2, foren IR 6.18
Z/Q E@ushivl & @ QS L PR Bl A PQ =6 cm
AXPS =4 cm &, A QS, RS 3R QR J@ wHifs

I)

3R 6.19
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11.APQR ¥, PD L QR 3H ¥R € fh D 9ol QR W feerd 81 4§ PQ =0, PR = b,
QD =c3RDR=d &, @ Tag ST % (a+b) (a—b) = (c +d) (c —d) &

12. frdt s ABCD ®, ZA + ZD = 90° 21 fag =ifsw f& AC’ + BD’
=AD’ + BC’®I

[Eerd : AB @R DC %! EWR fiem o forg wegr=y))

13. 3Tfd 6.20, § [ |l m 91 @M@ AB, CD 2R EF, foig P W gt )
AE AC CE

fag =ifsu f& E:ﬁzﬁ %I
[ m
n
A
P
E F
c B
v
3TTRTd 6.20

14. 3%fd 6.21 %, PA, QB, RC 3R SD ¥ ¥ Yieh @/ W &d ®, AB =6 cm,

BC =9 cm, CD = 12 ¢cm 3R SP =36 cm 21 PQ, QR X RS F1d Hifsry)

. S
p Q
[
A B C D
3TTRTA 6,21
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15. T% 9uds  ABCD, fs@® AB||DC®, & fasuif AC 3iR BD &1 gfa=ss foig O
21 0¥ Bt & WEs PQ Y AB o WHIG i=l 71 €, it AD %! P 3R BC

%1 Q W foerar 21 fag sifsT f PO = QO 21

16. 3T 6.22 ¥, W@rds DF 51951 ABC %1 YSTAC i fsig E W 30 WehR Wiaess shicll @
BD_BE

& E, 9NAC &1 9e7-faig ® IR ZAEF = ZAFE ?1 fag =i f6 D" CE

[Fehd : AB R T f§g G &fifsie f CG Il DE =]

D
TR 6,22

17. fag #ifS T & T 99 B9s & %01 | Ei9 T st &1 &9%d o |
qeTetl W WiE T i o &Ehdl o AN o e el 2

18. fag =ifST fF Tt gust s & &l | @iE T geg Hs &1 89%d s
T ygensti R @i T GHarg el & &hal o GNT o SXeR Bl 2
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